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Uuringu läbiviimine
• Uuring viidi läbi novembris 2016.

• Inimesi küsitleti Narva kaubanduskeskustes ja ettevõtetes 
– organisatsioonides. 



Tulemus 

• Uuringu aruanne:
• 43 lehekülge

• 69 joonist

• 24 tabelit

• Kasutati eelmiste aastate 
raportitest andmeid



Vastajate vanus ja sugu

• Kokku osales küsitluses 268 inimest, kellest 33,5% 
olid mehed ja 66,5% olid naised.



Töösuhe soo lõikes

Töötab vastanutest 67,3 %, ei tööta 
5,3% (reeglina töötud), pensionäre 
oli küsitluses 11,7%, töötavaid 
pensionäre 0,4% ja ei tööta ega õpi 
oli 1,8% vastanutest.



Elanud Narvas ja Eestis



Kodakondsus

• Küsitluses osalenutest ja 
antud küsimusele 
vastanutest oli 64% Eesti 
Vabariigi kodakondsus (182 
inimest), 22% olid Venemaa 
kodakondsusega (63 
inimest) ning 14% (39 
inimest) olid 
kodakondsuseta isikud



Hinnang isiklikule elatustasemele



Soovitav kuusissetulek



Kuusissetulek pereliikme kohta



Rahuolu Narva omavalitsusorganite ja 
nende juhtide tööga



Hinnang Eesti Vabariigis 
tegutsevatele parteidele 



Hinnang Eesti Vabariigis 
tegutsevatele parteidele 



Hinnang Eesti Vabariigi 
institutsioonidele



Hinnang Eesti Vabariigi 
institutsioonidele





Hinnang Eesti Vabariigi 
riigitegelastele



Hinnang positiivsetele ja negatiivsetele 
muudatustele Narva linnas



Suhtumine ajakirjanduse 
lugemisse



Suhtumine raadio kuulamisse



Suhtumine telekanalite vaatamisse



Suhtumine internetiportaalidesse



Mitte-eestlastest elanikkonna õigused 
ja vabadused, nende rikkumine

• Küsimus 21: „Kas Teie 
arvates rikutakse Eestis 
mitte-eestlastest 
elanikkonna õigusi?“ 

• Vastusevariante oli 
kolm ning vastuste 
jagunemine on 
kujutatud joonisel



Mitte-eestlastest elanikkonna õigused ja 
vabadused, nende rikkumine – vanuse lõikes



Mitte-eestlastest elanikkonna õigused ja 
vabadused, nende rikkumine – soo lõikes



Isiklik kokkupuude mitte-eestlaste 
õiguste rikkumisega



Kas Narvas esineb korruptsiooni?



Näited korruptsiooni kohta

• Kõik seal võtavad raha

• Tuleb maksta, et midagi saada

• Kõik töökohad lähevad ainult tuttavatele

• Kõik töökohad lähevad ainult altkäemaksu eest

• Ühed altkäemaksuvõtjad kõik

• On olemas mingid kartellilepingud

• Ringkäendus

• Omavaheline kokkumäng



Suhtumine haldusreformi

Joonis 51. Narva elanike 2016.a rahulolu uuringus osalejate suhtumine

haldus-territoriaalreformi.



Narva linna ja Narva-Jõesuu 
võimalik ühinemine

Joonis 55. Narva elanike 2016.a rahulolu uuringus osalejate suhtumine võimalikku Narva ja

Narva-Jõesuu ühinemisesse

Joonis 51. Narva elanike 2016.a

rahulolu uuringus osalejate suhtumine

haldus-territoriaalreformi.



Kuulumine rahvuskultuuri

Joonis 58. Narva elanike 2016.a rahulolu uuringus osalejate kuulumine kultuuri – protsentuaalne

jaotus



Eesti keele valdamine

Joonis 60. Narva elanike 2016.a rahulolu uuringus osalejate eesti keele valdamine



Suhtumine 
Narva Linnavalitsuse liikmetesse

Joonis 67. Narva elanike 2016.a rahulolu uuringus osalejate suhtumine Narva linna poliitikutesse: Narva linnavalitsuse liikmetesse



Suhtumine 
Narva Linnavalitsuse ametnikesse

Joonis 68. Narva elanike 2016.a rahulolu uuringus osalejate suhtumine Narva Linnavalitsuse ametnikesse



Suhtumine Narva 
Linnavolikogu 
liikmetesse




